



光影点亮营口 水幕共绘璀璨

本报记者 孙文茹 文 特约通讯员 宋振友 摄

夜幕刚为天空拉上墨色帷幕，楞严寺公园内的湖心亭、拱桥与九曲桥被艺术亮化精心勾勒出美丽的轮廓，曲线闪耀灵动光芒。60余台激光设备的光束时而如利剑刺破夜空，时而似彩绸在空中旋舞。赤橙黄绿的光带在树梢间穿梭，与古建筑的剪影叠出奇纹。晚风掠过湖面，涟漪泛着光的碎片，把独属夏夜的浪漫，轻轻揉进每个游人眼底。

“咱营口人，谁不熟悉楞严寺公园啊？这次的水幕光影秀真让人眼前一亮！我天天晚上都来看，还用手机直播。大热天的，在这儿吹着湖风，看光影动起来，舒坦！”市民王先生说。

为助力夏日夜经济发展、打造地域特色文化品牌，7月25日至8月24日，站前区推出“福韵营口 水幕楞严”盛夏文化系列活动月系列文旅活动，进一步丰富市民精神文化需求，提升市民文化生活品质，助力我市夏日夜经济发展。

作为本次活动月的亮点之一，水幕光影秀每晚19:40、20:30各一场，分为“浪涌千帆起”“破浪济沧海”“万家灯火时”“潮起福满城”四个篇章，在40米宽、12米高的扇形水幕上，以百年港城、百年禅寺为切入点，运用沉浸式灯光水幕技术，将营口的人文历史立体呈现，回顾河海之城海纳百川的变迁、发展，展望繁花似锦的未来，打造出跨越时空的视听盛宴。

活动期间每周六、周日增加网红夜游版块，九曲桥、湖心亭上演国风舞蹈，展现中华文化魅力。本次活动将数字光影技术与地域文化元素创新融

合，全面展示河海之城的历史之韵、生态之美与文旅之兴，向市民和游客发出清凉一夏的诚挚邀约。

璀璨光影背后，志愿者们构成坚实保障。30℃高温下，他们提前排查场地隐患，从疏散通道畅通性到观众区域规划，不放过任何细节，消除潜在隐患。7月25日活动正式开启后，他们时刻保持警惕，坚守岗位。密切关注现场动态，重点守护临水区域，及时劝阻观众的不文明行为；同时携带便携式急救箱、灭火器等装备，确保突发状况下能立即开展应急救援。这些志愿者们不计个人得失，以专业素养和无私奉献筑牢安全屏障，用辛勤付出守护活动安全与水幕光影秀的精彩。

“带着孩子游玩第一次来营口，这场光影秀彻底颠覆了我对营口的认知。刚走进公园，就被流光溢彩的九曲桥震撼。水幕光影秀开始后，百年港城的船影与古寺的禅意交替出现。随后，舞者在湖心亭起舞……这趟营口之行真不错！”来自北京的游客曾女士对记者说，“更让我暖心的是，在水幕光影秀现场，随处可见志愿者的身影，他们在人群中提醒大家注意安全。这份默默的付出，让我觉得营口这座城市充满了温度。”

据悉，盛夏文化活动期间，站前区还将举办辽河盛夏湖啤酒节和美食节、站前区盛夏促销费活动、首届广场舞大赛、“同游家乡 幸福‘前’行”主题研学活动、楞严寺公园文创产品销售活动等十余项活动，营造周周有活动的文旅活动氛围。

